

DOTAČNÍ INFO K 28. 2. 2025

Moravskoslezský kraj

Podpora významných sportovních akcí v Moravskoslezském kraji pro rok 2025

Účel dotačního programu:

Podpořit pořádání zvláště významných sportovních akcí na území Moravskoslezského kraje.

Vymezení okruhu příjemců:

- Právnícké osoby, které zajišťují v roce 2025 na území Moravskoslezského kraje pořádání významných sportovních akcí

Datum zahájení příjmu žádostí 31. 3. 2025

Datum ukončení příjmu žádostí 7. 4. 2025

Více informací:

<https://www.msk.cz/cs/temata/dotace/dotacni-program-podpora-vyznamnych-sportovnich-akci-moravskoslezskem-kraji-pro-rok-2025-22074/>

Podpora aktivit v oblasti prevence rizikového chování 2025/2026

Cíle a priority dotačního programu:

Přispět k realizaci dlouhodobého, kontinuálního a systematického preventivního působení směřujícího k rozvoji osobnosti dítěte a žáka prostřednictvím zvyšování klíčových kompetencí, ke zlepšení sociálního klimatu ve skupině a podpoře duševního zdraví.

V rámci programu budou podporovány tyto priority:

- Projekty všeobecné specifické primární prevence rizikového chování včetně programů na podporu duševního zdraví.
- Projekty zaměřené na včasnou intervenci v oblasti selektivní a indikované specifické primární prevence rizikového chování.
- Projekty zaměřené na zvyšování odborných znalostí a kompetencí pedagogů v problematice prevence a řešení rizikových projevů chování včetně specializačního studia pro školní metodiky prevence, supervizních a mentorských činností v předmětné oblasti.

Vymezení okruhu příjemců:

- školy a školská zařízení zapsané do školského rejstříku dle zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, bez ohledu na to, kdo je jejich zřizovatelem,
- neziskové organizace (spolky, ústavy, obecně prospěšné společnosti, církevní právnícké osoby), jejichž činností je specifická všeobecná, selektivní a indikovaná primární prevence směřovaná k dětem a mládeži a které vznikly jako právnícké osoby nejpozději 2 roky před koncem lhůty pro podávání žádostí o dotaci.

Datum zahájení příjmu žádostí 7. 4. 2025

Datum ukončení příjmu žádostí 14. 4. 2025

Více informací:

<https://www.msk.cz/cs/temata/dotace/podpora-aktivit-v-oblasti-prevence-rizikoveho-chovani-2025-2026-22134/>

Program na podporu přípravy projektové dokumentace 2025

Cíle a priority programu:

Zpracování projektové dokumentace v oblastech přispívajících k rozvoji občanské vybavenosti obce u projektů, které jsou v souladu se strategickým plánem rozvoje obce (např. doprava, školství, infrastruktura a venkovská zástavba), s výjimkou cykloturistiky (cyklotrasy, cyklostezky, společné stezky pro chodce a cyklisty apod.).

Vymezení okruhu příjemců:

- Obce - dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, mimo statutárních měst; městské části či obvody nejsou povolenými příjemci dotace

Datum zahájení příjmu žádostí 31. 3. 2025

Datum ukončení příjmu žádostí 30. 4. 2025

Více informací:

<https://www.msk.cz/cs/temata/dotace/program-na-podporu-pripravy-projektove-dokumentace-2025-22119/>
